
～水辺で乾杯 実施報告～ 
 

＠三重県桑名市国営七里の渡し公園 7月 7日 7時 7分 

 

会場：三重県桑名市 国営七里の渡し公園 （桑名市住吉町～太一丸地区） 

 

 
 

 

 

 

1. 実施概要 
項 目 概    要 

概 要 
国の推進しているミズベリング活動の中で象徴的なイベントである「ミズベで乾杯」を 
桑名七里の渡し公園で開催 

実 施 日 時 令和５年７月７日（金） 「ミズベで乾杯」開始 １７：００～２０：３０ 

来 場 者 数 約 100名以上 

来園者満足度 回答者の約 90％が満足、また参加したいと回答しており、好評であった。 

駐 車 場 状 況 
（ ）内は大型車 

駐 車 場 名 17時台 18時台 19時台 20時台 

六華苑第 1 駐車場 3 2 3 1 

六華苑第 2 駐車場 11（1） 28（2） 21（2） 27（1） 

柿安コミュニティパーク 3 2 1 2 

一般サイト

ビアガーデン
サイト

縁日
サイト

桑名駅 

桑名七里の渡し公園 

九華公園 

住吉浦 

住吉神社 

三ノ丸公園 

柿安コミュニティパーク 
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桑名七里の渡し公園 



2. 一般参加者及び出店者・出演者に向けたアンケート結果 
 

1. 調査概要 

項 目 概    要 

調 査 日 時 令和 5年 7月 7日（日） 17:00～7月 10日 

調 査 方 法 QRコード読み取りによるwebアンケート 

調 査 場 所 桑名七里の渡し公園 

調 査 対 象 ミズベで乾杯の一般参加者 

回 収 数 一般参加者：  

調 査 概 要 一般参加者：個人属性、来訪者の特徴、イベントについて 

 

2. 調査結果 

1） 個人属性 

男女比には大きな差はなく、回答者の約 60％が 30～４０歳代の方であった。桑名市に在住の方が多

い一方で、その他都道府県からの参加も見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2） 来訪者の特徴 

友人や仕事関係の方々と参加している方が多く、５～10 人のグループが半数を占めている。また、イベ

ントの開催により、普段訪れない人が来園していることがわかる。来訪手段は自家用車が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 性別 

③ 居住地 

③来訪頻度 
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3） イベントについて 

今回のイベントでは、関係者に誘われて参加した方が多かった。参加者の支払額は、出店者が設定して

いた BBQのコース（大人 5000円、中高生 3600円）の金額程度であった。 

満足度は非常に高く、ビアガーデンや会場の雰囲気が高評価であった。次回イベントに向けた改善点と

して、飲食空間の拡大や、照明、音響に関する意見が得られた。 

今後、公園や水辺空間で体験したいイベント等についてもたくさんの意見が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

②イベントの支出額 

 

 

 

①イベントを知ったきっかけ 

④今後のイベント参加意欲 

③イベントの満足度 
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• わいわい交流・会話ができて楽しかった 
• 公園・屋外での飲食が気持ちよかった 
• 飲食（焼肉）がおいしかった 
• 会場（カウンター、明り、開放感など）がよか
った 

• 市長に会えた 

• レモンサワーが途中でなくなった、ドリンク用
の氷がなくなったこと 

• 初めから人数が予想されていたため、もう少
し用意周到にして頂きたかった 
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• 料金が安いといい 
• ドリンクの待ち時間が長い 
• 料理や氷がなくなっていたため、十分に
用意しておいてほしい 

• 予約なしで出入り自由だと嬉しい。 
• スピーカーがないので話が聞こえなかっ
た 

• テントが小さく、椅子、テーブル、コンロ等
を置く空間が狭い 

• 焼肉をするにはテーブルが暗い 
• 駐車場の場所の案内があるといい 

• 楽しい。心地よい。集まりやすい。水辺・公
園・夜の雰囲気が良かった。 

• 焼き肉がおいしかった。 
• 大人数で参加したい！交流の場としても
よい。 

• 日常の生活が戻りつつあるため、今回の
ようなイベントを復活してほしい。 

⑤参加したい理由 

⑥参加したいけど改善してほしい点 ⑦公園・水辺空間で体験したいイベント 

・スイーツマラソン  ・季節に合わせたイベント 
・夕涼みできるスポット  
・リクライニングできる場所 
・ビアガーデンの常設（BBQ）  
・市議会議員、市長などの人と関われる場所 
・桑名の名産イベント、お祭り、縁日  
・マルシェ、手作り体験  
・子どもが水に直接触れられるイベント 
・オープンカフェ  ・音楽イベント  ・楽器の演奏 

②イベントでの支払額について 

■良かった点 

■悪かった点 
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